



“马”上过年 年夜饭预订火爆

团圆饭、年夜饭,这顿饭通常是家中一年内最有意义的一顿饭。记者昨日走访发现,今年年夜饭预订火爆依旧,市区不少知名餐厅和星级酒店的年夜饭预订率已超7成。



年夜饭去酒店吃更省事

昨日,市民吴先生告诉记者,他这几天一直在咨询年夜饭的事情。“我和我媳妇商量着把老人接到德州来过年,除夕要是在家吃饭的话,光做菜就够忙活的,还不如去酒店吃省事。”吴先生说,“我打听了几家酒店,要么是春节不营业,要么是合适的包间都被预订完了。预订得抓紧,离过年越近,酒店

越不好找。”德城区的张女士告诉记者,她今年也准备到酒店吃年夜饭。“以前都是回老家过年,父母在家又是蒸馒头又是炸肉,除夕还要忙着做饭菜,看着就累人。所以今年想把父母接过来过年,让他们歇歇。”张女士说,年夜饭在哪里不重要,重要的是一家人团聚在一起。



家庭聚餐多选择订包间

随着马年春节的临近,年夜饭预订也进入高峰期,很多餐厅和酒楼早已挂出“年夜饭火热预订中”的牌子。多家餐厅表示,包房基本都被预订满了。

“除夕夜全家人坐在一起吃顿年夜饭是最重要的。”市民陈先生说,因为家人比较多,一般全家团聚吃一顿要坐3桌人,

因此在餐厅预订年夜饭已经是他们家多年来的惯例了。

“一两个月以前就陆陆续续有人来预订年夜饭了,现在餐厅各个档次的包间基本上都已经预订完了。”州城一家高档酒店的工作人员介绍,今年餐厅预订的程度和往年差不多,但今年预订年夜饭的顾客基本上是家庭预订。



千元左右套餐更受青睐

如今从上至下都提倡节俭,为了吸引更多的消费者,不少高档酒楼走起了大众路线调低了餐标。一些中端的餐厅为了稳住客源,不仅在价格上力保“亲民”,在菜品设计和附加值方面也下足了功夫,额外推出了表演和照全家福等活动,使餐厅更有年味。

据了解,今年各餐厅酒楼推出的年夜饭套餐价格一般在888元至1880元之间不等。不少中高档次的酒楼都推出价格在千元左右的“亲民”年夜饭,多家餐厅均表示,今年1000元—1500元左右的套餐更受顾客青睐。

(刘岩)

消费资讯

长虹4K智能电视 带你一疯到底



随着马年脚步的临近,一张马背上放着钞票,寓意“马上有钱”的图片在网上疯传。随即,社交平台上迅速刮起了一股“马上体”旋风,关于“马上——”也成为2013年底最火的祝福形式。为了让消费者在2014年“马上有”4K智能电视,长虹将于1月17—19日开展主题为“4K疯一天”的年终抄底钜惠,在2014年4K电视将加速普及的趋势下,长虹率先在春节档掀起了一轮“疯抢4K电视”的狂潮。

春节前最“厚”优惠 长虹让你马上有4K

伴随4K超清技术的迅猛发展,2014年无疑是4K电视逐渐普及的一年。特别是4K内容方面,巴西世界杯和索契冬奥会等体育盛会都将采用4K分辨率输出信号,Netflix和索尼的视频服务将拥有更多4K内容。与此同时,韩国政府已经下令在2014年推出4K频道。所有的这一切,都汇聚成一个声音:“哥们儿,是时候换台4K电视了!”

不过,有些人很纠结,想在最短的时间内,选择一款“性价比高”、“技术优势明显”、“能够瞬间让客厅变成影院”的4K电视。这时候,长虹笑了:“我能做到!”很简单,参加长虹“4K疯一天”年终钜惠,这一切就能实现了。奥秘就在以下几大亮点里:

亮点一:疯一天,4K最高钜惠3000元

本次活动将是长虹在春节前的最后一次钜惠,包括长虹UD65B8000、UD58B6000两款热销机型在内,参与活动的大屏4K智能电视最高让利可达3000元。其中,购买长虹58吋以上4K电视,除获得巨幅让利外,还可获赠Iho雅马哈音响或投影。

亮点二:购长虹4K,让红包

如果把长虹4K电视礼包比喻成一顿盛宴的主菜,那么“购买长虹4K电视,凭发票抽红包”就是配菜。不过长虹的配菜做得相当精致:红包金额虽不多,但充满年味;用电视配件作为小礼品虽不“土豪”,但绝对实用。

亮点三:长虹4K升级不加价

另外,部分指定的长虹4K智能电视机型,还为消费者提供了“预交50元定金,获得200元优惠+4K超清升级礼包”的疯狂回馈。说了这么多,细心的读者会问,你还是没有说清长虹4K电视如何让你的客厅瞬间变成影院,其技术优势到底是什么?众所周知,要想让客厅变成家庭影院,电视屏幕的尺寸、显示效果、音响效果都是选购时的要素。那么,就让我们在长虹专柜销售人员的介绍下,一起品评一下长虹4K智能电视强大的技术支持吧。

以参与此次长虹年终钜惠的B系列为例,在采用最新的超高清显示屏的基础上,产品搭载了长虹独创的“U-MAX客厅放映系统”。通过4K超清屏、4K无损芯、矩阵光控护眼、极速光影驱动、4K七色靓彩五大画质优势,进一步提升画质效果。同时,在“DTS巨幕音效系统”的支持下,可以智能调节音量大小及音效模式,从而带给消费者IMAX影院般的视听盛宴。

盛世阳光 华彩绽放

阳光国际新城开盘盛典



1月16日上午,位于德州市三八中路的阳光国际新城开盘盛典在阳光国际新城售楼中心门前隆重举行。社会各界友人、千余组客户莅临现场。

开盘还未开始,现场便人山人海,热闹异常。阳光国际新城工程建设按照高标准正在顺利进行,工程已建设至地上12层。阳光置业副总经理刘泽瑞先生表示必将把阳光国际新城项目打造为州城首屈一指的精品工程。阳光国际新城为答谢业主们的支持和厚爱,准备了抽奖活动,对业主的车位或储藏室进行了大幅度的优惠。

阳光国际新城的开盘热销,既显示了客户对阳光国际新城项目品质与核心区位所带来不可复制的稀缺资源的认可,同时也带动了德州楼市健康升温。(岳珊珊)

影讯

《熊出没之夺宝奇兵》来啦! 《一触即发》正在万达影城热映

大人孩子都爱看的《熊出没之夺宝奇兵》17日欢乐上映,德州万达影城熊出没嘉年华活动正在举行,只要购新春套票和熊出没影票,就可参加抽奖!

谍战巨制IMAX《一触即发》今日上映!新晋男神克里斯·派恩帅爆全场,肉搏枪战追汽车高潮迭起。

新春去哪儿看电影,万达影城是首选!

地址:德州湖滨南大道259号阳光新天地5楼
影城热线:8311111

